

# 轨交大卿桥站周边一下雨就积水

## 市住建委:中山路改造将解决问题

□记者 边城雨 通讯员 朱彬彬

最近几天,有不少市民向本报新闻热线87777777反映,轨道交通大卿桥站周边,一下雨就积水,出行很不方便,“这些天雨不大都成这样子了,如果下大雨,那还了得?”



轨交大卿桥站入口处的积水让许多市民望而却步。记者 龚国荣 摄

### 轨交大卿桥站周边积水

昨天上午,记者来到现场,发现轨道交通大卿桥站周边确实有不少积水,在靠近慢车道的地方、人行道上,有的积水有一指多深,行人要绕行。在旁边的临时停车场,也有不少积水,并蔓延到了快车道上。而在轨道交通大卿桥站的入口处,积水更多,基本上把入口处给阻断了,有人在积水中放了几块砖石,才能勉强通行。

采访中,多名市民告诉记者,大卿桥站周边的积水问题由来已久,这几天因为雨下得不大,积水并不算太严重,如果遇到大雨,积水那才叫“壮

观”。特别是每年的台汛天气,积水能把汽车的轮胎给淹了。

其中一位董先生对记者说,为了绿色出行,他每天都开私家车到大卿桥站,然后乘地铁去上班。但是这几天的小雨,却让他不得不改变计划。“我把车停下来之后,停车场里都是积水,根本下不了车。即便勉强下了车,从停车场到轨道交通站点入口的一段路上也有不少积水,很难走。”“从前年开始,我就发现这个地方积水严重,本以为轨道交通开通后会

### 中山路改造将解决问题

昨天下午,记者从市政排水部门了解到,大卿桥站周边积水的问题的确由来已久,他们也多次派人前去查看过,主要原因是前些年轨道交通施工造成的,“施工损坏了路面,使路面坑坑洼洼的,同时,施工还造成了部分路面下陷,使积水无法通过市政管道流走,这都是积水形成的主要原因。如果遇到大的积水,可以派出强排车进行强排,但是这几天雨下得不大,路面的积水也不深,导致强排

车无法作业。已经建议施工单位将路面弄平整,以减少道路积水。”市排水公司相关负责人告诉记者。

随后,记者又与轨道交通指挥部相关工作人员取得了联系,该工作人员称大卿桥站属于轨道交通一号线,目前已经建成通车,路面施工已经移交给相关部门。

记者随后从市住建委了解到,中山路改造工程已经动工,大卿桥站周边积水的问题将会得到解决。

### 延伸阅读

### 两只塑料袋就能堵住下水口

这两天,本报报料平台收到不少有关道路积水的投诉,记者将这些情况反馈给了城管部门,他们都尽快给予了解决。说起道路上的积水,城管排水部门分析有多种原因,其中一个原因是塑料袋、树叶等杂物堵住落水口,导致排水不畅。这种情况

多发生在公交车站附近,公交车站边上早餐摊点比较多,市民边吃早餐边等车,吃完后,把塑料袋随手一扔。两只塑料袋就可以完全堵住下水口。为此,城管部门提醒市民,上班途中吃早饭时,不要随手丢弃塑料袋。 记者 边城雨 通讯员 朱彬彬

### 海曙金地小区一群租房起火

#### 楼内多名被困人员获救

本报讯(记者 马涛 通讯员 杜银银) 3月6日下午4点半,在海曙环城西路南段225弄的金地小区,一幢居民楼三楼的一套群租房发生火灾。消防部门及时将大火扑灭。过火面积约15平方米。

据报警人任阿姨说,她就住在五楼,当她发现三楼人家冒出浓烟时,立即想到了报警。可当她报完警想下楼时,才发现楼道里的烟越来越浓,把她和女儿堵在了楼上。楼下传来阵阵嘈杂的响声和惊呼,许多邻居都跑了出去。

消防队员到场时,浓烟正源源不断地从防盗窗里往外冒,明火已烧出窗外,楼道里完全被浓烟充斥。“四楼以上还有好几个人没出来呢!”在邻居们焦急的提醒下,消防队员灭火的同时,佩戴空气呼吸器冲上楼,将包括任阿姨母女在内的10名居民救出。

“房子是两室一厅,面积约70平方米,可里头竟放了8张双层床铺,可见是群租房。”消防队员小杜说,屋内电线杂乱,堆满了被褥衣服等易燃物品,所幸大火未蔓延开。目前火灾原因还在调查中。

### 男子负气开车撞路牌柱

#### 交警:情绪不好时别开车

□记者 马涛 通讯员 马振伟

妻子在车上唠叨,丈夫负气将车开得飞快,结果车撞上路牌柱。昨天下午,慈溪市新城大道人民医院路口发生这样一起车祸,司机被困在扭曲变形的驾驶室里,后被消防队员救出。交警部门提醒说,带着情绪开车要不得。

事故发生在昨天下午1点多,据到场救援的消防队员说,出事的是辆白色现代越野车,车头撞在新城大道一个路牌柱上,凹了进去,气囊全部弹出,一名40岁左右的男子双脚被卡在方向盘下方。可能是受到惊吓,司机脸色发白,躺在座椅上,轻声说着自己右脚动不了。

副驾驶座上的一名女子在路人搀扶下下了车,并无大碍。下车后,该女子看着被困司机一直在哭,泣不成声。经过20多分钟救援,该司机终于被解救出来,抬上了一旁等待的救护车,送往医院救治。

据了解,车上一男一女是夫妻,都是慈溪匡堰人。在救援过程中,妻子一直在哭泣,还说“不该吵架”之类的话,具体原因未透露。交警部门调查后说,白色现代车从虞波花园路口出来,妻子在路口上车,车门还没来得及关上,车辆就加速启动,就这样行驶了二三十米,直接撞上了路牌柱。

根据交警现场确认,被撞的那根路牌柱还能继续使用。事故具体原因还在进一步调查中。



事故现场。通讯员 马振伟 摄

### 相关新闻

### 开车追妻 肇事逃逸

“酒后不开车”的观念已深入人心,而负气开车的危险性也不小。3月6日,鄞州交警部门吊销了一男子的驾驶证,就与此有关。

2月26日凌晨,安徽人袁某在家与妻子孙某发生口角,妻子一气之下离家出走。袁某心中恼火,驾驶私家车一路紧随。下午1点半,袁某在天童南路跟丢了,心慌意乱中车速不知不觉快了起来。就在这时,袁某的车撞上了前方一辆正在转弯的出租车左侧车尾。随后,袁某竟不管不顾倒出车头后,扬长而去。出租车驾驶员周某报警后,交警部门锁定35岁的袁某。

第二天,袁某如期来到交警队,承认因家事心烦,当时脑子一热,就擅自离开了事故现场。随后几天,袁某积极主动协商赔偿事宜,并取得了周某的谅解。交警鉴于其态度较好,免除了对其行政拘留处罚。但袁某的行为已构成了肇事逃逸,3月6日,当地交警部门依法吊销其机动车驾驶证,责成袁某赔付对方车辆损失共计8300元。

记者 徐叶 通讯员 朱忠义